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Stanovisko k dokumentaci z hlediska ochrany jednotlivých složek životního prostředí 

„Zajištění skalních masivů na trati Hlubočky - Hrubá Voda - Domašov nad Bystřicí“ 

 

Z předložené dokumentace se naše pozornost soustředila na části týkající se Vlivu stavby na 

životní prostředí. K výše uvedené dokumentaci konstatujeme, že problematice ochrany 

životního prostředí (ŽP) byla zpracovatelem věnována přiměřená pozornost. K dodatečně 

doloženým částem dokumentace pro stavební povolení popisujícím vliv na ŽP uvádíme 

následující připomínky: 

1. Ochrana přírody a krajiny 

V článku 2.2. Odstranění vegetace jsou uváděny parametry odstraňovaných dřevin chybně 

v rozporu se zákonem č. 114/1992 Sb., a jeho prováděcí vyhlášky k povolování kácení dřevin, 

kde se uvádí obvod kmene v cm a ne průměry kmenů v mm. Proto doporučuji opravit. 

Ing. Štábl: v textu opraveno 

Dále doporučujeme prověřit kácení na CPS v bezprostředním okolí plánované sanace, aby se 

případně odstranily nebezpečné stromy i na pozemcích CPS, formou výzvy či případné 

spolupráce v rámci této stavby a nebyly řešeny dodatečně ex post. 

Ing. Štábl: veškeré kácení je doporučené, které dle zápisu řeší stavebník před zahájením 

stavby. Stavbou již kácení stromů provedeno nebude. Pouze jen dočištění a srovnání kořenů. 

Doplňte informace o chráněných územích sousedících s předmětným traťovým úsekem – 

evropsky významných lokalitách (EVL) Údolí Bystřice a Libavá, ptačí oblasti (PO) Libavá a 

přírodní rezervaci (PR) Hrubovodské sutě. Doporučujeme současně vložit situaci s vyznačením 

uvedených lokalit (viz mapová aplikace https://geoportal.gov.cz/web/guest/map). Uveďte, že 

významný vliv na lokality soustavy Natura 2000 byl vyloučen ve stanoviscích podle § 45i 

zákona č. 114/1992 Sb. vydaných  Krajským úřadem Olomouckého kraje a Újezdním úřadem 

Libavá. 

Ing. Štábl: v textu doplněno 

2. Odpady a odpadové hospodářství 

Upozorňujeme na novou legislativu v oblasti odpadového hospodářství. V dokumentaci je   

nutno odkazovat na platné právní předpisy, konkrétně zákon č. 541/2020 Sb., o odpadech      

a vyhlášku č. 8/2021 Sb., o Katalogu odpadů a posuzování vlastností odpadů, a současně se 

těmito předpisy se řídit. 

Ing. Štábl: v textu opraveno 

 

 

Tým dopravního inženýrství s. r. o. 

Ing. Petr Hanuš 
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